

Praha 20. července 2010

Počet listů: 1

I n f o r m a c e č. 3 /2010

Všem vedoucím odborů vnitřních věcí obecního úřadu obce s rozšířenou působností.

I) Evidence obyvatel

Od 1. 7. 2010 jsou přes centrální místo služeb (CMS) pomocí formulářů Czech POINT připojeny přímo do inf. systému centrální evidence obyvatel matriční úřady, ohlašovy a soudy. Změny, které tyto instituce provádějí do inf. systému centrální evidence obyvatel, jsou distribuovány z centra na okresní servery a zpracovány do informačních systémů. Aplikace je upravena tak, aby změna z centra byla vždy provedena.

Chtěli bychom požádat o zajištění lepší spolupráce mezi úředníky matrik, obecních úřadů a hotline Ministerstva vnitra. Často se stává, že matrika provede matriční změnu, kterou poté úředníci na obci opravují (chybné datum předchozího stavu od, neprovedený sňatek či rozvod, chybné místo narození, duplicitní záznam v centru (vazební partner a evidenční osoba)). Zejména při ožívování již zemřelé osoby obcí dochází v centru při zpracování těchto změn k problémům (např. znehodnocená/nesprávná historie osoby).

Dále bychom chtěli požádat, o to, pokud je to možné, aby matrikář, který zjistí nesoulad, nejprve požádal pověřenou obec, případně hotline Ministerstva vnitra o opravu údajů a teprve poté provedl matriční změnu. Nikoli naopak, kdy matrikář změnu provede a poté obec opraví do původního správného stavu a následně provede znovu tutéž změnu jako matrika.

Informujeme, že budou opravena chybná místa narození u zemřelých osob, které se narodily v zahraničí a mají v archivu chybně zapsáno místo narození ("NEUVEDENO", "NEZJIŠTĚNO").

II) Evidence cestovních dokladů

1. Bude opraven program, který způsobil ztrátu dat na okresní úrovni (instalaci provedou okresní administrátoři, termín do 19.7.2010). Od této doby bude možno provádět všechny změny v systému (včetně zneplatňování a skartací).
2. Bude provedena analýza dat, která byla smazána.
3. Postupně budou chybějící data stažena z centra do okresních databází tak, aby u osob byly všechny cestovní doklady, které byly vydány od srpna 1993 a to v aktuálním stavu. Oprava bude provedena v co možná nejkratší lhůtě, nejdéle však do konce srpna.

za správnost: Ing. Leoš Marvan

S úctou

Ing. František Varmuža v.r.
ředitel
odbor centrálních informačních systémů
Ministerstvo vnitra České republiky